

透過教育建造一個更美好的扶輪未來

Building a Better Rotary through Education

扶輪領導學院中國地區第一次學員訓練會議

心得分享報告

3502 地區桃園福德社 前社長 呂長安



2018年11月3-4日在國際扶輪史上極為重要的里程碑，扶輪領導學院台灣分部肩負重任，由副校長 PDG Stan，協同前 TRF Trustee Jackson、RC Surgeon、PDG Pauline、PDG Amko 共同前往中國上海，為扶輪領導學院在國際扶輪 52 地區第一期學員訓練會議進行分享：扶輪機會、吸引社員、國際服務、公共形象與公共關係、打造更堅強的扶輪社、扶輪基金會與基金的運用、申請等重要扶輪知識之課程。Building 現職為 3502 地區不分區副秘書長，有幸和台灣其他四名社友，共同與國際扶輪 52 地區之上海浦西扶輪社、上海虹橋扶輪社、昆山扶輪社、北京文華扶輪社、瀋陽服務團、蘇州文華扶輪社、杭州扶輪社等…優秀的扶輪領導人一起交流學習，深深的倍感榮耀和喜悅。

在緊湊的二天訓練會研習會過程中，與其他共同學習的社友，在課堂中由教師帶領下，充分的討論學院課程與交流分享各社的經驗，並提出如何改善扶輪社所面臨的問題。國際扶輪 52 地區的學員，也同時對於扶輪基金的捐獻與運用，有著更深一層的認識與體驗。

個人在學習過程中，極為推崇國際扶輪 52 地區特別代表 SR Richard 對於扶輪領導學院支持與對於國際扶輪 52 地區社友扶輪知識的傳遞不遺餘力，我們可以看得見國際扶輪 52 地區未來在扶輪領導學院的推廣教授之下，必定能時時精進，社員迅速成長，為扶輪第九地帶台灣，港澳地區，國際扶輪 52 地區，蒙古地區的扶輪版圖，有著顯著的貢獻。引用 SR Richard 在課堂中與老師學生交流的一句話：扶輪是由一群從事不同的事業、成功、



正直且具有崇高職業道德人格，擁有領導力及信譽的專業人士，藉著定期聯誼共聚一堂，願意在他所屬的社區及世界提供人道服務，並致力於親善及和平的志願者服務組織。

最後，對於扶輪領導學院台灣分部副校長 PDG Stan 在這段期間，不斷與中國地區特別代表 SR Richard 及上海浦西扶輪社社友 LED（協助辦理此次課程）兩位扶輪人，每天不斷地連繫確認，才能使本次學院課程圓滿成功，謹此也致上最崇高的敬意和謝意。

「宏偉的大河是匯集數百或數千小河的水流，從小丘及高山響起滾滾的水流聲傾瀉下來，注入而成。正如同扶輪的成長一般，扶輪就是從許多土地、許多國家的數千社員，自我犧牲與奉獻而壯大的。」——扶輪之路 Paul P. Harris

敬祈與大家共勉之。

